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. (10 pont) Legyen P(2,2,2), Q(1,3,0) és R(1,1,5) harom pont az R3 térben. Hatdrozza meg a P és Q
pontokon atmend e egyenes tavolsdgat az R ponttol.

(a) (4 pont) Mondja ki az aq, a2, as, ... sorozat konvergencidjanak és hatarértékének definiciojat!
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(b) (6 pont) Legyen a,, = 1/"774. Hatarozza meg lim,, o a,, értékét és az e = 0.1 értékhez tartozo N
kiiszobindexet!

hanyados fliggvény hatarértékeként!

(b) (3 pont) f(x) = x2. Az (a) pontbeli definicié szerint szamitsa ki f/(2) értékét (tehat irja fel és
szamitsa ki a kiilonbségi hanyados fliggvény hatarértékét)!

(c) (2 pont) f(z) = 22. Irja fel az (2, f(2)) és (2.1, f(2.1)) pontokon 4tmend egyenes egyenletét.

(d) (3 pont) Irja fel az y = 2% gorbét az xy = 2 pontban érinté egyenes egyenletét!

N

. (10 pont) limg_,q (% — Wlx)) =7 Segitség: L'Hospital-szabaly

5. (a) (5 pont) Az f(x) fiiggvény o pontban vett G(zg) gorbiiletét a G(xg) = limas—o %Z‘ képlettel
definialtuk. Nevezze néven a fenti képletben eléforduld mennyiségeket, és egy grafikonon abrazolja
Gket az 6ran tanult médon.

(b) (5 pont) Szamitsa ki az y = sin(x/2) fliggvény xg = 7 pontjaban a simuldkor sugarat!
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(a) (5 pont) [ \/ﬁ da =? Segitség: Kezdje teljes négyzetté alakitassal!
(b) (5 pont) [arctan(3z)dx =? Segitség: Parciélis integrélas ...

7. (10 pont) [ % dz =? Segitség: Nevezd faktorizalalsa, majd parcialis tortekre bontas . ..
2
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. (10 pont) Szamitsa ki annak a pozitiv siknegyedbe esd, origdt tartalmazo, osszefiiggs sikidomnak a te-
riiletét és stlypontjanak a koordinatait, amit az y = cos(z) gorbe és a koordinatatengelyek hatarolnak.

9. Az integrandusok felrajzolaséaval illusztralja, hogy miért impropriusak az alabbi integrélok, majd szé-
mitsa ki az értékiiket!

(a) (5 pont) [, 2 gy



